

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту наказу Міністерства соціальної політики України „Про затвердження Положення про організацію та здійснення державного гірничого нагляду, державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства у сферах промислової безпеки, охорони та гігієни праці в системі Державної служби України з питань праці та уніфікованої форми Акта, складеного за результатами перевірки суб'єкта господарювання”

Відповідно до вимог Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” оприлюднюється проект наказу Міністерства соціальної політики України „Про затвердження Положення про організацію та здійснення державного гірничого нагляду, державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства у сферах промислової безпеки, охорони та гігієни праці в системі Державної служби України з питань праці та уніфікованої форми Акта, складеного за результатами перевірки суб'єкта господарювання”.

Метою прийняття акта є забезпечення виконання функцій Держпраці в частині організації та здійснення державного нагляду (контролю) у сфері промислової безпеки, охорони праці та державного гірничого нагляду, а також затвердження уніфікованої форми Акта перевірки суб'єкта господарювання.

Проект акта спрямовано на забезпечення ефективності державного нагляду (контролю), а також приведення процедури здійснення державного гірничого нагляду, державного нагляду (контролю) у сфері промислової безпеки, охорони та гігієни праці у відповідність до вимог законодавства, що сприятиме підвищенню рівня промислової безпеки та охорони праці суб'єктів господарювання, а також зменшить ризики виникнення аварій та нещасних випадків на виробництві.

Регуляторний акт оприлюднений шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Держпраці www.dsp.gov.ua.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються у письмовій або електронній формі протягом місяця з дня оприлюднення проекту наказу за адресою:

01601, м. Київ, вул. Десятинна, 14, Державна служба України з питань праці, e-mail: dsp@dsp.gov.ua.